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ازمیان خبرها

اجتماعی-اقتصادی

گزارشی از وضعیت بد اشتغال در شهرستان مرزی صالح آباد

در محور تربت جام به فریمان رخ دادصالح آباد؛ محروم از صنعت

 یک کشته و 4 مصدوم 
 در برخورد خودروی سواری

 با موتورسیکلت
حقدادی- فرمانده انتظامی شهرستان 
تربت جام گفت:  در برخورد خودروی سواری 
پژو 405 با موتورسيكلت در محور تربت جام 
به فریمان، راكب موتورسيكلت در دم جان 
باخت و 4 سرنشين خودروی سواری مصدوم 
شدند.  به گزارش خراسان رضوی، سرهنگ 
مجتبی موهبتی افزود: در پی اعام مرکز 
فوريت های پليسی 110 مبنی بر يک مورد 
حادثه رانندگی در محور تربت جام به فريمان، 
بلافاصله گشت تصادفات به همراه نيروهای 
امدادی برای بررسی موضوع به محل اعزام 
شدند. وی تصریح کرد: در بررسی های 
اوليه مشخص شد يک دستگاه خودروی پژو 
405 با 4 سرنشين، به دلایل نامعلومی با يك 
دستگاه موتورسيكلت برخورد کرده كه راكب 
موتورسيكلت فوت کرد و 4 سرنشين خودرو 
نیز مصدوم و به وسیله نیروهای امدادی به 

مراکز درمانی منتقل شدند.

رمزگشایی از 36 فقره سرقت 
در سبزوار

ملکی- فرمانده انتظامی شهرستان سبزوار از 
دستگیری متهمان به 36 فقره سرقت در این 
شهرستان خبر داد.  حسین بیات مختاری در 
تشریح این خبر گفت: در پی وقوع چند فقره 
سرقت وسایل از خانه شهروندان در سطح 
شهرستان سبزوار، پیگیری موضوع با جدیت 
در دستور کار ماموران انتظامی قرار گرفت و 
مأموران پلیس آگاهی پس از انجام تحقيقات 
میدانی یک متهم را در این زمینه شناسايی 
و با هماهنگی مقام قضایی وی را در اقدامی 
ضربتی دستگير کردند. وی اضافه کرد: 
متهم دستگیرشده در تحقیقات به عمل آمده 
به 36 فقره سرقت وسایل خانه با همکاری 4 
نفر دیگر در سطح شهرستان سبزوار اعتراف 
کرد.  گفتنی است، متهمان پس از تشکیل 
پرونده مقدماتی برای سیر مراحل قانونی به 

مراجع قضایی معرفی شدند.

 کشف 1/5 تن چوب قاچاق 
در فریمان

حسن اصغرفریمانی- فرمانده انتظامی 
و  تن  یک  گفت:  فریمان  شهرستان 
500کیلوگرم چوب قاچاق در فریمان کشف 
شد.به گزارش خراسان رضوی، سرهنگ جواد 
ابراهیمی در این باره گفت: ماموران انتظامی 
پاسگاه بالابند حین کنترل خودروهای عبوری 
به یک دستگاه خودرو وانت نیسان مشکوک 
شدند و این خودرو را به منظور بررسی بیشتر 
متوقف کردند. در بازرسی به عمل آمده از 
خودروی مدنظر یک تن و 500 کیلوگرم چوب 
جنگلی قاچاق کشف و در این زمینه یک متهم 
پس از تشکیل پرونده مقدماتی برای سیر 

مراحل قانونی به مراجع قضایی معرفی شد.

مصدومیت 8 نفر در تصادف 
محور سبزوار – بردسکن

رئیس اورژانس ۱۱۵ دانشگاه علوم پزشکی 
سبزوار گفت: برخورد ۲ دستگاه خودرو در 
محور سبزوار - بردسکن منجر به مصدومیت 
هشت نفر شد. به گزارش ایرنا، غلامعباس 
کافی با اعلام این خبر اظهار کرد: این رخداد 
بر اثر برخورد ۲ دستگاه خودروی سواری 
در کیلومتر 5 محور سبزوار - بردسکن روی 
داد. وی افزود: به محض دریافت گزارش این 
حادثه، مرکز فوریت‌های پزشکی اورژانس 
سبزوار 3 دستگاه آمبولانس برای ارائه 
خدمات به حادثه دیدگان به محل اعزام 
کرد.رئیس اورژانس ۱۱۵ دانشگاه علوم 
پزشکی سبزوار گفت: نیروهای اورژانس بعد 
از اقدامات اولیه درمانی 8 مصدوم این حادثه 
را به بیمارستان امداد و سوانح شهید بهشتی 

منتقل کردند.

نسبت به سال گذشته صورت گرفت

 کاهش 13 درصدی ازدواج
 در تربت جام

حقدادی- رئیس اداره ثبت احوال تربت 
جام در نشست خبری با اشاره به جدیدترین 
ازدواج در  میزان  آمار جمعیتی گفت: 
شهرستان تربت جام نسبت به سال گذشته 
13 درصد کاهش داشته است. به گزارش 
خراسان رضوی، حسین زنگویی با اشاره به 
افزایش میزان تولد در تربت جام افزود: از 
ابتدای امسال تا پایان آذرماه ۴۳۵۴ تولد در 
شهرستان تربت جام و 4.5 درصد نیز کاهش 
فوت نسبت به سال گذشته داشته‌‌ایم.  وی 
تصریح کرد: از ابتدای امسال تا پایان آذرماه  
۱۳۰۷مورد ازدواج اتفاق افتاده که نسبت به 
سال گذشته ۱۳ درصد کاهش داشته است. 
وی همچنین بیان کرد:  ۳۱۳ مورد طلاق نیز 
در این بازه زمانی ثبت شده که متاسفانه نسبت 

به سال گذشته ۸ درصد رشد داشته است.

مدیر جهادکشاورزی خبر داد:

افزایش تخریب سازه های 
غیرمجاز در اراضی کشاورزی 

طرقبه شاندیز

مدیر جهادکشاورزی شهرستان طرقبه 
شاندیز گفت: عملیات تخریب ساخت 
و سازهای غیرمجاز طی ماه های گذشته 
در مناطق روستایی این شهرستان به طور 
متوسط به یک روز در هفته رسیده است. 
ابراهیم رحمانی در گفت و گو با ایرنا افزود: 
البته طی ماه گذشته این روند افزایش یافته 
و حتی به 3 روز در هفته نیز رسیده است. 
وی با اشاره به برخی عملیات های تخریب 
سازه های غیرمجاز طی ماه گذشته ادامه 
داد: به عنوان نمونه طی آذر ماه به‌رغم 
اخطاریه های مکرر و بی توجهی مالکان به 
توقف ساخت و ساز طبق تبصره ۲ ماده ۱۰ 
قانون حفظ کاربری اراضی کشاورزی، با 
حضور اعضای شورای حفظ حقوق بیت 
المال و با همراهی نیروی انتظامی ۳۵ مورد 
دیوارکشی در اراضی روستاهای "ابراهیم 
آباد" و"گراخک" قلع و قمع شد. مدیر جهاد 
کشاورزی شهرستان طرقبه شاندیز گفت: در 
راستای حفظ کاربری اراضی زراعی و باغ ها، 
هجدهم آذر ماه امسال، ۲۵ مورد دیوارکشی 
غیر مجاز در سطح شهرستان تخریب و ۱۷.۵ 
هکتار از اراضی کشاورزی شهرستان آزاد 
شد. رحمانی افزود: همچنین ۲۱مورد 
ساخت و ساز غیرمجاز نیز طی ماه گذشته در 
روستاهای "کلاته عبدل" و "سیرزار" تخریب 
و ۱۱هکتار اراضی کشاورزی در این مناطق 
آزاد شد. وی به جمع آوری فنس کشی ها و 
دیوارهای غیرمجاز در اراضی زراعی و ملی 
روستای "کنگ" در شهرستان طرقبه شاندیز 
اشاره و اضافه کرد: این عملیات با حضور 
مجموعه شورای حفظ حقوق بیت المال و 
نیروی انتظامی انجام شد و ۱۰ هزار متر مربع 

از اراضی کشاورزی آزاد شد.
مدیر جهاد کشاورزی طرقبه شاندیز گفت: 
۲۲ آذرماه نیز۶۰ مورد دیوارکشی و۱۰ فقره 
سازه استخر در اراضی "سوران" تخریب و ۳۰ 

هکتار زمین کشاورزی نیز رفع تصرف شد.
رحمانی افزود: طبق بازرسی های به عمل 
آمده توسط یگان حفاظت اداره امور اراضی 
جهاد کشاورزی و با بررسی واحد رصد و 
پایش، ۳۵ ملک که با تغییرکاربری غیرمجاز، 
در دره "داغستان" ساخت و ساز و قطعه بندی 
کرده بودند شناسایی و طبق قانون ابتدا 
دستور توقف عملیات ساخت آن‌ها صادر شد 
و سپس تجهیزات بنای غیرمجاز جمع آوری 
شدند.وی اضافه کرد: با تخریب ۲۱ دیوار و 
بناهای تغییر کاربری شده غیرمجاز در اراضی 
داغستان در طرقبه، ۳.۵ هکتار از اراضی 

کشاورزی آزادسازی شد.

شهرستان ها شهرستان هاشهرستان ها شهرستان هاشهرستان ها شهرستان هاشهرستان ها

معرفی برترین‌های جشنواره استانی شعر طنز خراسان رضوی در کاشمر
مهدیان- سومین جشنواره استانی شعر طنز شهاب ترشیزی 
با معرفی نفرات برتر در کاشمر به کار خود پایان داد. رئیس اداره 
فرهنگ و ارشاد اسلامی کاشمر در آیین اختتامیه این جشنواره که 
با استقبال شاعران و علاقه مندان به حوزه شعر در مجتمع فرهنگی 
هنری سرو کاشمر برگزار شد، با اشاره به استقبال شاعران از این 
جشنواره طنز گفت: طنز از هجو و تمسخر جداست و اگر در قالب 
چاشنی طنز مسائل و‌ مشکلات حوزه های مختلف بیان شود، قطعا 

تأثیرگذاری بیشتری دارد.
حجت الاسام علی مشهدی ادامه داد: اگر در برخی رفتارها و 
‌مسائل اجتماعی مشکل داریم یا گاه مسئولان به وظایف شان 
عمل نمی‌کنند، طنز در عین شوخی و خنده می‌تواند سازندگی 
و اثرگذاری بالایی داشته باشد.وی با تاکید بر این‌که باید بستر و 
‌شرایط به گونه ای فراهم شود تا طنزپردازان بدون ترس و واهمه 
در تمامی عرصه ها بتوانند نقدشان را بیان کنند، تصریح کرد: بیان 
مشکلات با چاشنی طنز بیشتر و بهتر جامعه را تحت تاثیر قرار می 

دهد.مدیر روابط عمومی شرکت آب و فاضلاب خراسان رضوی 
نیز در این مراسم با تاکید بر پاسداشت اولویت های زندگی، گفت: 
آب مهریه حضرت زهرا)س( است و همه ما در قبال انتقال این مایع 
حیات به آیندگان مسئول هستیم.سعید روزی افزود: در حال 
حاضر وضع آب در خراسان خوب نیست و شهر کاشمر نیز همانند 
سایر شهرستان های استان حال خوبی در حوزه آب ندارد. وی با 
اذعان به این که در تابستان امسال آب‌رسانی به ۷۰۰ روستای 
خراسان رضوی با تانکر انجام شد، خاطر نشان کرد: در راستای 
فرهنگ‌سازی و ترویج فرهنگ صرفه‌جویی همواره تلاش کردیم 
با حضور در تمامی جشنواره ها، خیابان‌ها، خانه ها و ... بتوانیم 
گامی اثرگذار برداریم.وی با یادآوری این‌که باید حواسمان به 
آب باشد، چراکه آیندگان نیز به این مایع حیاتی نیاز دارند، بیان 
کرد: این آمادگی وجود دارد که اگر این جشنواره سال آینده به 
صورت ملی و با محوریت موضوع آب برگزار شود، تمام قد پای کار 
خواهیم بود. در این مراسم دبیر جشنواره با اذعان به این‌که سومین 

جشنواره استانی شعر طنز شهاب ترشیزی نسبت به دوره های 
قبلی شکوفاتر و پویاتر به لحاظ کمی و کیفی برگزار شد، گفت: 
۳۱۴ اثر شعر طنز با موضوعات ازدواج و فرزندآوری، اقتصاد و 
اشتغال، آب و زندگی، محیط زندگی و فضای مجازی  از ۱۳۲ 
شاعر به دبیرخانه جشنواره رسید.حمید عشقی با اشاره به این‌که  
که رضا رفیع، قاسم رفیعا و علی اصغر داوری ترشیزی داوران این 
جشنواره بودند، افزود:  پس از بررسی و امتیازدهی آثار رسیده به 
دبیرخانه جشنواره، بر اساس آرای هیئت داوران نفرات برگزیده 
مشخص شدند. این گزارش حاکی است، بر اساس رأی هیئت 
داوران مهدی خداپرست از مشهد، عباس باقریه  از نیشابور و 
عبدالرحمن قنبری به ترتیب به عنوان نفرات اول و سوم انتخاب 
شدند.داوران سومین جشنواره استانی طنز شهاب ترشیزی 
همچنین حسن عارفی مهر از کاشمر، علی اصغر دلیلی صالح از 
مشهد ، زکیه مرادپور از کوهسرخ و محمد درودی از نیشابور را 

شایسته تقدیر دانستند.

بهره مند- يکی از مشکلات مردم شهرستان 
محروم و مرزی 55 هزار نفری صالح آباد بيکاری و 
نبود اشتغال است. تعداد زيادی از مردم و به خصوص 
جوانان شهرستان صالح آباد برای امرار معاش روانه 
شهرستان‌های مجاور يا حتی استان‌های مرکزی 
کشور می شوند و در آن‌جا برای کسب روزی حلال 
تلاش مي‌کنند. در شهرستان مرزی صالح آباد 
هيچ‌گونه شهرک صنعتی، بازارچه مرزی یا کارخانه 
وجود ندارد که اين موارد علاوه بر سرگردانی مردم 
و کوچ آن‌ها به شهرهای ديگر برای پيدا کردن کاری 
مناسب، آسيب‌های اجتماعی خاصی را نيز به 

همراه دارد.
يکی از شهروندان صالح آبادی که در شهر زابل 
استان سيستان و بلوچستان به کار مشغول است 
می گويد: اگر در شهرستان صالح آباد کار و اشتغال 
وجود داشت من مجبور نبودم برای کار از شهر خودم 
به زابل مهاجرت کنم. عيسی نظری نصرت آبادی 
می افزايد: در شهرستان صالح آباد تعداد زيادی 
از مردم و به خصوص جوانان شهرستان برای کار و 
کارگری و يافتن شغلی برای امرار معاش سرگردان 
شهرهای ديگر هستند. من از سال 87 تاکنون برای 
کار به شهرهای مشهد، چالوس، گرگان، بيرجند و 
... رفته ام. حتی برخی جوانان شهرستان صالح 
آباد متاسفانه برای امرار معاش به قاچاق و کارهای 
خلاف روی می آورند که عواقب بسيار بدی به 

دنبال دارد.

 از رونق افتادن کشاورزی و دامداری	•
 به دلیل خشک‌سالی

مينا استاد يکی از بانوان شهر جنت آباد صالح آباد می 
گويد: امکانات و تجهيزاتی برای اشتغال زايی مردم، 
جوانان و بانوان در شهر جنت آباد و شهرستان صالح 
آباد وجود ندارد، اکثر مردم شهرستان صالح آباد 
بيکار هستند و کشاورزی و دامداری در شهرستان 
صالح آباد به علت خشک‌سالی های سال‌های اخير 
از رونق افتاده است و تعداد کمی از مردم شهر به 

دامداری و کشاورزی می پردازند.

 محقق نشدن وعده های داده شده	•
 برای ايجاد ناحيه يا شهرک صنعتی

معتمد روستای بنی تاک و عضو سابق شورای 
اسلامی شهرستان صالح آباد مي‌گويد: با اين‌که 
صالح آباد در سال ۱۳۹7 به شهرستان ارتقا پيدا 
کرد اما امکانات شهرستان در حد همان بخش يا 
کمتر از آن است. غوث الدين خوافی می افزايد: 
بيکاری و نبود شغل برای جوانان آن‌ها را در 
شهرهای مجاور حيران و سرگردان کرده و آنان 
را به حاشيه شهرهای دور کشانده است.  با وجود 
وعده های داده شده در دولت‌های قبل برای 
ايجاد ناحيه يا شهرک صنعتی در شهرستان اما 
متاسفانه هيچ‌گونه اقدامی در این زمینه صورت‌ 
نگرفته است. وی اظهار می کند: رونق نداشتن 
کشاورزی و دامداری در شهرستان صالح آباد 
به علت خشک‌سالی‌های اخير و گرانی علوفه و 
خوراک دام و عدم حمايت مسئولان از کشاورزان 
و دامداران، سبب شده تا جوانان برای کارگری 
و کارهای ساختمانی به شهرهای اطراف 
مهاجرت کنند. وی می‌افزاید: انتظار داريم تا 

مسئولان به فکر اشتغال‌زايی برای مردم و به 
خصوص جوانان شهرستان صالح آباد باشند و 
ايجاد اشتغال و رفع معضل بيکاری در اولويت اول 
 مسئولان برای شهرستان صالح آباد قرار گيرد.

امام جمعه شهرستان صالح آباد نیز می گويد: 
شهرستان صالح آباد به لحاظ اشتغال و کار وضعيت 
مناسبی ندارد. در شهرستان صالح آباد از ناحيه 
صنعتی، شهرک صنعتی، معدن فعال، کارخانه 
و شرکت های بزرگ فعال خبری نيست و اين 
شهرستان در زمينه اشتغال جزو شهرستان‌های 
ضعيف استان است. حجت الاسام محمد 
ساجديان می افزايد: با این که شهرستان صالح 
آباد دارای پهنه کوهستانی و معدنی خوبی است 
و معادن بسيار خوبی در اين شهرستان وجود 
دارد ولی اين معادن به علت نبود سرمايه گذار، 
غير فعال است و سرمايه گذاران به علت جاده 
نامناسب و نبود زيرساخت‌های لازم هيچ رغبتی 
برای سرمايه گذاری در شهرستان صالح آباد ندارند. 
وی خاطرنشان می کند: متاسفانه برخی از جوانان 
شهرستان صالح آباد به علت بيکاری و نبود اشتغال 
به شغل‌های کاذب، شغل های نادرست در فضای 
مجازی، انتقال متجاوزان مرزی، قاچاق و ... روی 
آورده اند. وی اظهار مي‌کند: اگر مسئولان زمينه 
ايجاد شهرک صنعتی، احداث کارخانه های متعدد 
و فعال کردن معادن را در صالح آباد فراهم کنند، 
وضعيت اشتغال در شهرستان صالح آباد بهبود پيدا 

می کند و مشکل بيکاری مردم حل می شود.

 استقبال نکردن سرمایه گذاران 	•
برای ایجاد کارخانه

عضو شورای شهر صالح آباد نیز به خبرنگار خراسان 
رضوی می گويد: صالح آباد شهری مرزی و محروم 
است که به علت مهاجرت های مردم به شهرهای 
ديگر با رشد منفی جمعيت مواجه شده است. مريم 
نورمحمدی می افزايد: نبود شغل و عدم سرمايه 
گذاری سرمايه گذران ساير شهرستان‌ها برای ايجاد 
کارخانه و ... منجر به مهاجرت جوانان به شهرهای 
بزرگ شده است. وی اظهار می کند: با توجه به قرار 
گرفتن صالح آباد در مرز افغانستان، نبود شغل در 
شهر صالح آباد موجب ايجاد مشاغل کاذب و روی 
آوردن جوانان به قاچاق مواد مخدر و فعاليت های 

غيرمجاز در فضای مجازی می شود.
عضو ديگر شورای اسامی شهر صالح آباد نيز 
می‌گويد: بيکاری يکی از صدها مشکل و معضلی 
است که مردم شهر صالح آباد با آن درگير هستند. 
سعيد صمدی می افزايد: مدتی است که ما با معضل 

دست فروش‌های پارکينگ شهرداری روبه‌رو 
هستيم و مغازه های اطراف از اين مسئله شکايت 
دارند، قانونا هم بايد آن‌ها را از آن‌جا بيرون کنيم، 
ولی وجدان‌مان اين اجازه را به ما نمی دهد که عده 
ای از جوانان را که با همين شغل دست فروشی 
مخارج خود و خانواده شان را تامين می کنند بيکار 
کنيم. وی اظهار می‌کند: جوانان زيادی در شهر 
صالح آباد از راه حلال امرار معاش می کنند و تلاش 
می کنند تا به راه خلاف کشيده نشوند و من به عنوان 
عضو شورای اسلامی شهر و نماينده همين مردم 
مظلوم و نجيب از مسئولان خواهش مي‌کنم جوانان 

و مردم خطه مرزی شهرستان صالح آباد را دريابند.

معادن شهرستان مستعد سرمايه گذاری	•
نماينده شورای اسلامی شهرستان صالح آباد در 
شورای اسلامی استان خراسان رضوی نیز می گويد: 
شغل اصلی مردم شهرستان دامداری و کشاورزی 
است و خشک‌سالی های پياپی سال‌های اخير، 
دام های منطقه را به کلی نابود کرده است. بخش 
اعظم کشاورزی شهرستان کشت ديم زار است و 
ديگر محصولی از کشاورزی ديم برداشت نمی شود. 
مصطفی عيسی‌‌پور می‌افزايد: شهرستان صالح آباد 
با توجه به قابليت های فراوان همانند معادن بکر و 
نيروی انسانی ارزان و فراوان، مستعد سرمايه گذاری 
بخش دولتی و خصوصی است و اين نکته نگاه کلان 

مسئولان کشوری و استانی را می‌طلبد.

نبود شعب بانک ها در شهرستان مشکل 	•
اصلی در پرداخت تسهیلات اشتغال

رئيس اداره تعاون، کار و رفاه اجتماعی شهرستان 
تربت جام  نیز درباره وضعيت اشتغال در صالح آباد 
می گويد: نرخ بيکاری در شهرستان‌های تربت جام 
و صالح آباد به صورت مشترک 15.1 درصد است. 
عبدا... بهرامی می افزايد: در طول ۹ ماه امسال 
تاکنون بر اساس آمار دقيق و ثبت شده سامانه رصد 
و اشتغال براي۴۳۶ نفر در دستگاه‌های اجرايی 
در شهرستان صالح آباد اشتغال ايجاد شده است. 
وی خاطرنشان می کند: در طول دو سال اخير 
تسهلايت اشتغال زايی خوبی با نرخ ۴ درصد به 
شهرستان صالح آباد اختصاص پيدا کرده است، 
ولی يکی از بزرگ‌ترين مشکلات مردم شهرستان 
صالح آباد برای استفاده از تسهلايت اشتغال، نبود 
بانک‌های عامل در شهرستان و نبود ضامن کارمند 
است و حتی برخی متقاضيان از پيدا کردن يک 
ضامن ‌کارمند نيز عاجزند. وی اظهار می کند: در 
طول ۹ ماه امسال دستگاه‌های اجرايی کميته 

امداد، بهزيستی، بنياد شهيد و امور ايثارگران، 
جهاد کشاورزی، صنعت، معدن و تجارت، 
ميراث فرهنگی، صنايع دستی و گردشگری، 
بهداشت و درمان و آموزش پزشکی، آموزش فنی 
و حرفه ای و آموزش و پرورش در سطح شهرستان 
صالح آباد 90 درصد تعهدات اشتغال‌زايی 
 خود در سال ۱۴۰۲ را محقق کرده اند.

 وی می افزايد: از متقاضيان ايجاد دفاتر و موسسات 
کاريابی، مشاوره و کارآفرينی و زمينه های 
تعاون‌گری در شهرستان صالح آباد استقبال می 
کنيم و برای تسهيل و تسريع در امور آن‌ها اقدامات 

لازم را انجام خواهيم داد.

 نبود زیرساخت ها؛ اصلی ترین مشکل	•
 برای ایجاد اشتغال

معاون سياسی اجتماعی فرمانداری شهرستان 
صالح آباد نیز به خبرنگار ما مي‌گويد: مهم‌ترين 
مشکل مردم شهرستان صالح آباد بحث و دامداری 
شغل اکثريت مردم شهرستان صالح آباد است، 
ضمن اين‌که کشاورزی هم در شهرستان صالح آباد 
عمدتا به صورت ديم است که با خشک‌سالي‌های 
اخير کشاورزی از نوع ديم از بين رفته است. 
مرتضی يوسفی می افزايد: اصلي‌ترين مشکل 
ما در شهرستان صالح آباد در موضوع اشتغال، 
نبود زيرساخت‌های مناسب از قبيل آب و گاز 
و ... است و به همين منظور برای سامان‌دهی 
اشتغال در شهرستان صالح آباد برنامه‌ريزی لازم 
صورت گرفته و جلسات کارگروه اشتغال در سطح 
شهرستان را به صورت ماهانه و مستمر برگزار کرده 
ايم. وی خاطرنشان می کند: سعی کرديم علاوه بر 
آن‌که به دنبال جذب سرمايه‌گذار برای طرح‌های 
اشتغال‌زا در شهرستان بوديم، تخصيص اعتبارات 
دولتی را نيز در اين زمينه از استان مطالبه و پيگيری 
کنيم. وی اظهار میکند: در بحث مشاغل خانگی 
سرمايه‌گذاری خوبی در صالح آباد شده و کارگروه 
اشتغال شهرستان نيز در سال گذشته برای ادارات 
کميته امداد و بهزيستی اعتبارات خوبی تخصيص 
یافته و امسال نيز به دنبال همين موضوع بوديم و از 

محل اعتبارات تبصره ۱۶ و ۶۰ ابلاغ شده است.

لزوم سرمايه گذاری بخش دولتی	•
وی می افزايد: با تلاش ها و پيگيری هايی که انجام 
داديم طرح‌های اشتغال زايی را که در دولت قبل 
راکد بوده و کمتر از ظرفيت آن و ۵۰ درصد از توان 
خود انجام می‌یافته، فعال و پيش بينی کرده ايم 
برای آن‌ها تسهلايت کمکی در نظر بگيريم. وی 
در خصوص ناحيه صنعتی صالح آباد خاطرنشان 
می کند: در دولت گذشته ايجاد ناحيه صنعتی در 
صالح آباد پيشنهاد شده بود ولی به لحاظ معارض 
داشتن زمين محل احداث شهرک صنعتی اين 
موضوع به سرانجام نرسيد و خوشبختانه موضوع 
مالکيت افراد معترض به زمين شهرک صنعتی 
صالح آباد حل شد و اين افراد خلع يد شدند. معاون 
سياسی اجتماعی فرمانداری شهرستان صالح آباد 
مي‌افزايد: شهرستان‌های مرزی به خصوص صالح 
آباد هيچ گونه جاذبه ای برای سرمايه‌گذاران ندارند 
و نيازمند سرمايه گذاری بخش دولتی است و اين 

نگاه ويژه دولت را می طلبد.


